

习近平在内蒙古考察时强调 把握战略定位坚持绿色发展 奋力书写中国式现代化内蒙古新篇章



6月7日至8日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在内蒙古考察。这是8日上午,习近平在呼和浩特听取内蒙古自治区党委和政府工作汇报并发表重要讲话。
新华社记者 谢环驰 摄



6月7日至8日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在内蒙古考察。这是7日下午,习近平在呼和浩特中环产业园考察。
新华社记者 谢环驰 摄

» 02 今日重点

张超超在元氏县调研检查“三夏”生产和防汛工作时强调 精心组织“三夏”生产 扎实做好防汛备汛 确保夏粮丰产丰收和全市安全度汛

» 02 今日重点

中国上市公司协会医疗健康行业委员会成立大会在石举行 张超超出席并致辞

» 03 今日重点

抢机遇搭建“楼台” 用真诚抛好“绣球”

□石家庄日报评论员

昨日,中国上市公司协会医疗健康行业委员会在石家庄正式成立了。这是我市深入学习贯彻习近平总书记视察河北、视察石家庄时的重要讲话和重要指示精神的具体行动,是认真落实省委、省政府部署要求的扎实举措,必将有力促进医疗健康行业、生物医药产业更好更快发展,助力河北、助力石家庄巩固壮大实体经济,为打造世界级先进产业集群提供重要支撑。我们向中国上市公司协会医疗健康行业委员会的成立表示热烈祝贺!

市第十一次党代会以来,全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,解放思想、奋发进取,自我加压、真抓实干,推动

全市经济发展提质提速,城市面貌日新月异,生态环境持续改善,营商环境不断优化,生物医药和新一代电子信息两大产业呈现出蓬勃发展的良好态势。特别是5月12日,习近平总书记视察石家庄时发表重要讲话、作出重要指示,为我们推动两大产业发展指明了前进方向,提供了根本遵循。同时,省委、省政府也明确提出,要大力支持石家庄生物医药和新一代电子信息产业发展。这些都为我们加快推动两大产业实现产业大升级、发展大突破,提供了千载难逢的重大机遇。在此,我们真诚希望中国上市公司协会继续加强对河北、对石家庄上市和拟上市企业的指导支持;真心欢迎各位企业家多到石家庄调研考察、投资兴业,共谋发展、共赢未来。

政府搭台,企业唱戏。推动石家庄生物医药

产业实现大发展、大突破,需要更多行业领军企业、知名企业的参与合作。全市各级各部门一定要按照市委、市政府的工作安排,进一步苦练内功、创新举措,全力叫响“石家庄速度”“石家庄温度”“石家庄力度”这个品牌,推动我市营商环境实现新跃升,努力把石家庄打造成为投资福地、兴业沃土,为企业在石发展提供最优服务。同时,此次医疗健康行业委员会的成立,为推进生物医药产业高质量发展提供了一个大舞台。广大企业要抓住“送上门”的好机会,用好这个互学互鉴、沟通交流的合作平台,加强联系对接,在协同发展、合作共赢中加快创新发展、跨越发展,早日把生物医药产业打造成为世界级先进产业集群,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市提供更加强劲有力的产业支撑。

圣地西柏坡,锦绣正定城,石家庄欢迎您!